



## Студенты Санкт-Петербургской академии Следственного комитета, обучающиеся от регионального следственного управления, посетили Военно-исторический музей артиллерии, инженерных войск и войск связи



В день 80-ой годовщины полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады студенты Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации Даян Мучаев и Саглара Хохлова, обучающиеся по направлению от следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия, посетили Военно-исторический музей артиллерии, инженерных войск и войск связи с целью ознакомиться с военной историей нашей страны.

Данный музей является одним из самых крупных военно-исторических музеев мира, обладающий обширными коллекциями артиллерийских орудий и боеприпасов, стрелкового и



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

холодного оружия, военно-инженерной техники, средств военной связи, боевых знамен, военной формы одежды, произведений батальной живописи и графики, наград и знаков, а также архивными документами, свидетельствующими об истории развития артиллерии русской армии, ратных подвигах защитников Отечества.

Посещение музея вызвало у ребят сильные эмоции. Они прониклись духом патриотизма и любви к Родине, были восхищены подвигами наших солдат, их отвагой и самоотверженностью.

«Вчера я посетил музей артиллерии в Санкт-Петербурге. Это был очень насыщенный и эмоциональный день. Особое внимание я уделил экспозиции, посвященной блокаде Ленинграда. Это было очень тяжелое время для жителей города. Они голодали, замерзали и умирали от болезней. Я был потрясен мужеством и героизмом жителей Ленинграда. Они не сдались, несмотря на все трудности. Они выжили и победили», - поделился впечатлениями студент 1 курса Даян Мучаев.

Студентка 4 курса Сагара Хохлова: «Посещение Военно-исторического музея артиллерии, инженерных войск и войск связи было невероятно впечатляющим и тронуло меня до глубины души. Экспозиции выставок «Одним дыханьем с Ленинградом» и «Непокоренный Ленинград» очень точно передают атмосферу блокадного Ленинграда, позволяя почувствовать все тяготы и страдания, которые переживали жители города в те тяжелые времена. Фотографии, документы, личные вещи блокадников - все это создает ощущение ужаса и отчаяния, но в то же время восхищает мужеством и выносливостью людей в условиях кошмарной осады. Это посещение дало мне новое понимание и уважение к тем, кто пережил блокаду, и оставило долгое впечатление».

## Изображения



28 Января 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1856756>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---